

核心提示:记者近日获悉,“2013.7.12”特大持枪贩毒案的所有犯罪嫌疑人,目前已在周口市中级人民法院进行起诉。随后,这起特大持枪贩毒案的细节也逐渐清晰。经过半年周密细致地侦查,周口市公安局禁毒支队组织西华、商水两县公安局禁毒大队,于2013年12月成功侦破了“刘成烨特大贩毒案”,抓获犯罪嫌疑人14名,缴获冰毒1600多克,仿六四式手枪一支,子弹7发,运毒车辆3台。

周口警方成功侦破特大贩毒案

缴获冰毒1600多克、仿六四式手枪一支、子弹7发、运毒车3辆

□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺 文/图



缴获的毒品



缴获的枪支和子弹

1.“客栈”实为吸毒窝点

2013年7月,西华县禁毒大队民警在工作中发现一个叫金浩的吸毒人员。

金浩以经营“客栈”为幌子,多次向一个绰号叫“寡蛋”的人购买毒品,再贩卖给吸毒人员,并容留他们在店内吸毒。

破案中民警发现,金浩又叫“金小会”,是西华县红花镇人,他曾因吸

毒、盗窃被公安机关查处。金浩的反侦查能力很强。贩卖毒品,他采取人货分离的方式,先把毒品放在店门外的隐蔽点,吸毒人员取毒品时把钱放在那里,他再派人把钱收回。他还在“客栈”四周装上监控设备,防止民警突击检查。办案民警在“客栈”蹲守数日,始终没有遇到抓捕的最佳时机,做到“人毒俱获”。

2.“寡蛋”浮出水面

开始时民警的调查并不顺利。金浩购买毒品时,都是一个人前往,并且每次都换车兜圈,办案民警数次跟踪都被甩掉,再发现他时已购买毒品返回。

民警慢慢发现金浩交易时的一些习惯,他每次都在黄泛区农场以西、西夏镇以东消失或出现。“我们推断金浩的交易地点应该在这个区域,他的上线也可能在这区域居住。”办案民警说。另一方面,民警从被抓获的吸毒人员那里得知,金浩的上线“寡蛋”是从深圳购得的毒品。

随后,民警对划定区域进行走访,当排查到西夏镇陆庄行政村,一个叫刘成烨的人进入了办案民警的视线。

据该村村民反映,刘成烨长期在广州、深圳打工,开始经济条件并不好,但近年来他多次往返深圳、西华,现在他买了车,家中又盖了楼房。“没有听说他在做什么大生意,却一夜暴

富了。”经侦查,民警发现刘成烨曾因吸毒在广州被警方处理过。

2013年夏天,民警发现刘成烨每十多天就去一趟深圳,3天后返回西华。他常开着一辆豫PA64××的本田轿车出入西华、周口市区等地的宾馆、饭店,并且他和同村一叫刘源的人来往密切。金浩开车购买毒品,刘成烨就会开车出现在划定区域。经办案民警反复调查研究,判断刘成烨是金浩的上线“寡蛋”。

民警还发现,刘成烨也常和一个山东淄博的男子及周口一女子联系密切。因为他每次到周口市区前,这名女子都会先给他登记房间,并且二人住在一起。据了解,这名女子姓李,20多岁,家住周口市区交通大道,有吸毒史。

经过民警数天侦查,以刘成烨为源头,金浩为分销的吸贩毒团伙被逐步查清。

3.贩毒人员再次交易 警方伺机抓获

如何抓捕、彻底打掉这一团伙,成为办案民警的难题。最后,专案组民警在不惊动金浩的情况下,先抓捕刘成烨。

2013年7月6日,在刘庄蹲守的民警发现,刘源和他的婶子带两个小孩去了深圳,走之前刘成烨两次到刘源家会面。

第二天,刘成烨到郑州乘飞机飞往深圳,此次与他上次去深圳相差十几天,民警判断他们是去购买毒品。

7月9日,刘源、刘成烨回到西华。第二天晚上8点多,办案民警突然接到消息:与刘成烨关系密切的山东淄博男子到了西华。

当晚9点多,一辆山东淄博牌照的出租车,停在刘成烨所在的酒店门前。一名40多岁的男子从车上下来,他没进酒店而是在门外不停地打电话。20多分钟后,刘成烨从酒店出来和男子见面。

刘成烨驾驶着本田轿车,山东男子乘出租车跟随,围绕县城转了一圈后,刘成烨驾车前往刘庄方向。而出租车开往酒店,男子去了刘成烨所住的房间。

20多分钟后,蹲守在刘庄的民警发现刘成烨开车回家,刘源也去了刘成烨家。几分钟后,刘源又回到自己家。30多分钟后,刘成烨再次开车到酒店,并从车内拿出一黑色袋子进入房间。

此时,民警耐心守候,等刘成烨送山东男子出房间时进行抓捕,确保毒品不被销毁。

此外,一位民警以酒店保安的身份接近出租车司机,并让司机联系山东男子,以尽快返回山东为由,让山东男子快点下楼。

刘成烨开门送山东男子走时,民警立刻冲进房间,将二人制服,在茶几上缴获冰毒330.6克,在山东男子的包里缴获冰毒82.5克。

经突审,山东男子叫刘锋,42岁,山东淄博人,有吸毒史。他在淄博与刘成烨认识后,先后两次到西华购买冰毒300多克,再贩卖给淄博的吸毒人员。据刘锋说,7月8日,刘成烨和他联系,称从深圳带回毒品了。“他说要多少都有。当时,为了掩人耳目,在途中我还买了两箱驴肉,说自己是送驴肉的。”

经民警推断,刘源应该是给刘成烨保管毒品的。随后,民警赶往刘庄,在刘成烨家中抓获刘源,并在刘源家中的音箱内缴获冰毒800.1克,又在卧室的床头柜里缴获一把手枪、7发子弹。据刘源交待,7月8日在深圳,刘成烨把冰毒藏在音箱里让他带回西华放在家中保管。

随后民警到淄博市,与当地民警的合作下,把刘锋的下线李某等人抓获,缴获冰毒100多克。

4.“拔出萝卜带出泥”

刘成烨落网后,与其联系密切的周口李姓女子,一直在周口市区的一家宾馆内等他。侦查民警在宾馆406房间抓获这名女子和另外一名男子,当场缴获冰毒20.8克。经询问,这名女子叫李红,房间内的冰毒是刘成烨卖给她的,她买了100多克,已经吸食了一部分。这名男子叫黄三,32岁,两人多次在一起吸毒。

据二人交待,他们除了购买刘建华的毒品,还多次向家住周口兰亭山水小区绰号叫“大姐”的人购买冰毒。据李红说,她每周两三次向“大姐”购买毒品,每次30克。她只知道“大姐”住在

兰亭山水小区里面,具体位置并不知道。每次都是“大姐”骑白色摩托车,或和一男子开车送到指定的宾馆楼下进行交易。

民警立刻决定让李红在宾馆给“大姐”打电话要货,“大姐”行动非常迅速,民警几次跟踪都没有确定她家的位置。随后,办案民警在小区蹲守半个多月,并逐户排查,经了解,“大姐”叫刘艳,离异,现在和男朋友住在一起。

民警再次让李红跟“大姐”要货。8月12日,民警在刘艳家中,将她和男友王兵抓获,并在她家卫生间的卫生纸袋里缴获冰毒66克。

5.警方成功侦破特大贩毒案

刘成烨被抓获后,由于消息封锁严密,金浩探听消息后,又继续贩卖毒品。

经侦查,金浩和驻马店一男子联系,并多次去驻马店购买毒品,有时驻马店男子会把毒品送到西华。

随后,民警到周口收费站调取录像。经比对,民警发现一辆粤B48××S的黑色丰田轿车,在2013年5月10日两次从周口高速东站口出入。这辆车和驻马店男子驾驶的车,外观及车尾黄色车行标识相同。

2013年10月,扶沟县公安局刑侦大队侦破了一起系列盗窃案,据犯罪嫌疑人交待,他们偷到20部电脑笔记本,卖给西华“客栈”的老板换毒品吸食。扶沟县公安局抓获金浩。

警方决定对金浩的驻马店上线进行抓捕收网。经过十多天的排查,在驻马店开发区一高中院内发现了黑色丰田轿车,开这辆车的人叫吴青兵,郸城县人。2013年2月,吴青兵投靠在这所高中上班的姐姐,并在这里居住。经民警调查,了解到吴青兵从深圳购买毒品,贩卖给金浩等人。警方严密布控,2013年12月20日在驻马店汽车站抓获吴青兵。

警方以一个毒贩为突破口,历经半年,成功侦破“刘成烨特大贩毒案”,抓获涉毒犯罪嫌疑人14名,缴获冰毒1600多克,手枪一支,子弹7发,运毒车辆3台。据了解,目前这起案件正在起诉阶段。(文中犯罪嫌疑人均化名)